Adh2-3m 0506

1. Egy négyzet egyik oldaldra az abran lathaté modon harom kisebb négyzetet rajzolunk.
Kossiik 6ssze a nagy €s a kdzépso kis négyzet kozéppontjat, valamint a két sz¢élso
négyzet kozéppontjat. Bizonyitsa be, hogy ezek a szakaszok derékszoget zarnak be!

Mo: A KPM ¢és a QLN deré¢kszogl A-ek egybevagoak és a befogdik merdlegesek
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2. Milyen n természetes szamra igaz, hogy a 4°°”° + 42 + 4" 3sszeg értéke négyzetszam?
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Mo: 4% +4°%° 1+ 4" -t frjuk fel két szam dsszegének négyzeteként.

Az (a+b) =a* +b* +2ab azonossagbol mindharom tag lehet a kétszeres szorzat. fgy
22200502006 _gn . 9.02005 .9 = 42006, 9.22000. 2" — 479 egvenletekbdl az n értéke
2006; 2006; 2003.

2. mo: n>2005 esete 4°°” (5+4"7") alakbol n=2006;

n<2005 esete 4"(5-4°"" +1) alakbol n=2003 lesz a megoldas.



3. Egy kiilonleges szamologép legfeljebb 10-jegyli nemnegativ egész szamokkal tud
dolgozni. Két miivelet van a gépen. Az N miivelet négyzetre emel, a T miivelet pedig
levagja a szam utolsé (egyesek helyén allo) jegyét, ha a szam legalabb kétjegyti. Egy
alkalommal valaki egy legfeljebb haromjegyii szambol kiindulva, tobb miivelet
végrehajtasa utan, a 2 szamot kapta eredményiil. Mi lehetett a szam?

Mo: A kiindulasi szam 1, 10, 100 kivételével az 0sszes tobbi szam lehetett.

A 1, 10, 100 esetén a miiveletekkel csak 10 természetes szam kitevdjli hatvanyait
kaphatjuk.

Egyjegyli szamoknal: 2N4N16N256TT; 3NIONSITEN64TONNTTI2NN20736TTTT;
5N25T; 7NT4 mar volt;

Nem 1-gyel kezd6dd, nem egyjegyli szamoknal: 1 vagy 2 TT utan egyjegyli szam lesz;
1-gyel kezd6do kétjegylieknél: 11NT12 mar volt; I3NT16 mar volt; I4NT19N361TT3
mar volt; ISN225TT; 16N256TT; 17N289TT; 18N324TT3 mar volt; 19N361TT3 mar
volt;

1-gyel kezd6d6 haromjegylieknél: I0INTTI02NTT104NTTI08NTTT11 mar volt;
103NTT106NTTT11 mar volt; 10S5NTTT11 mar volt; 107NTTT11 mar volt;
109NTTT11 mar volt; 110-199-nél T utan 11-19 lesz, amit mar leirtunk.



